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Katowice, dnia 24.11.2014 r.










Egz. pojedynczy



Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie licytacji elektronicznej na: 
„Rozbudowa obiektu Komendy Powiatowej Policji w Wodzisławiu Śląskim – dobudowa skrzydła””

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że wpłynęły zapytania do postępowania:
Pytanie nr 1: 
Prosimy o udostępnienie danych technicznych urządzeń klimatyzacji, jest to niezbędne dla określenia wartości poz. 14,15,16 przedmiaru wentylacji. 
Odpowiedź na pytanie 1:
Zamawiający wymaga montażu dwóch niezależnych klimatyzatorów typu split (jednostka zewnętrzna i wewnętrzna) o mocy 10kW każdy, zasilane 3- fazowo. Jednostka wewnętrzna zamontowana jako konsolowa podsufitowa. Preferowane  firmy: Daikin, Fujitsu, Siemens lub równoważne. 
Pytanie nr 2:
Czy oferent w celu dopasowania cen do swojej oferty, może zmienić współczynnik R,M,S w pozycji kosztorysowej – pozwoli to na zmianę ceny jednostkowej danej pozycji. Często potrzeba podnieść cenę pozycji bądź obniżyć, jednak ze względu na to, że cena jednostkowa jaka wychodzi pierwotnie z KNR-u odbiega od rzeczywistości i rynku to w/w zabieg (czyli zmiana nakładu nr robocizny) pozwoli na indywidualnie ustalenie ceny dla danej ceny. Prosimy o wyrażenie zgody. 
Odpowiedź na pytanie nr 2:
Zmiany nakładów w pozycji KNR traktowane byłoby jako omyłka i Zamawiający zmuszony byłby do dokonania poprawy. Wykonawca dysponuje, do ustalenia konkretnej kwoty, własnymi narzutami i stawkami r-g, które pozwalają mu na dopasowanie do kwoty. W związku z powyższym Zamawiający nie wyraża zgody. 
Wyk w 1 egz. W.K.

- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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